

安康市统战系统专题学习 习近平总书记来陕考察重要讲话

本报讯 (实习记者 唐波)6月4日,安康市委统战部举办第二期安康统战大讲堂,专题学习习近平总书记来陕考察重要讲话。省委党校侯建教授应邀作专题辅导,市委常委、统战部部长雷西明主持并讲话。强调全市统一战线要紧紧围绕习近平总书记来陕考察重要讲话精神,学在深处,谋在新处,干在实处。

雷西明指出,在决战脱贫攻坚、决胜全面建成小康社会、统筹推进疫情防控和经济社会发展的大背景下,习近平总书记以“奋力谱写陕西新时代追赶超越新篇章”为主题发表重要讲话,为我们做好当前工作提供了根本遵循、注入了强劲动力。全市统一战线要认真学习领会、悉心消化吸收、切实指导推动工作,在奋力谱写安康新时代追赶超越的征程中展现统战作为、作出统战贡献。要学有所获。将学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话与习近平总书记关于加强和改进统一战线工作的重要思想

雷西明深入紫阳部分镇村 和县直部门督导脱贫攻坚工作

本报讯 6月4日至5日,市委常委、统战部部长雷西明深入紫阳部分镇村和县直部门督导脱贫攻坚工作,强调要坚持目标标准,狠抓整改落实,齐心协力加压奋进,扎实推进脱贫攻坚各项重点工作。

在红椿镇共和村、东木镇麦坪村,雷西明同镇村干部深入交谈,听取近期工作汇报,询问各类反馈问题、自查问题整改进度和数据信息核实情况,查阅相关台账,要求要坚决摒弃厌战畏难和麻痹松劲情绪,坚持结果导向,倒排工期,跟踪督战,以背水一战的决心扎实做好各项工作,确保如期完成脱贫攻坚目标任务。在村级种养殖合作社,雷西明详细了解产业发展、订单销售、带贫增收等情况,强调要充分发挥合作社组织带动作用,逐步整合现有品牌,提升产业规模化、标准化、现代化水平,拓展延伸产业链条,创造更多就业岗位,在壮大村级集体经济的同时带动更多群众稳定增收。随后,雷西明随机走进王

全市卫生健康领域项目建设 暨尘肺病防治攻坚行动推进会召开

本报讯 (记者 陆青波)6月5日,全市卫生健康领域项目建设暨尘肺病防治攻坚行动推进会召开。市委常委、副市长刘建平出席会议并讲话。

刘建平指出,加大卫生健康领域项目建设,织密公共卫生体系“防护网”,坚定不移地做好常态化疫情防控各项工作,对建设健康安康,保障人民群众的生活和发展权利至关重要。

刘建平强调,要把握大势,抢抓机遇,找准短板,聚焦公共卫生防控救治能力建设,做实项目前期工作,尽早动

市富硒产业办召开座谈会 共谋富硒产业高质量发展大计

本报讯(记者 陆青波)6月2日和3日,市富硒产业办分别组织召开县区和市富硒产业发展领导小组成员单位座谈会,学习传达习近平总书记在全国“两会”期间关于富硒产业的重要指示,落实市政府工作报告中关于富硒产业发展工作任务,共商富硒产业高质量发展大计,进一步提振富硒产业发展信心,明确产业发展思路、夯实产业发展举措。

会议组织学习了习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神,习近平总书记近年来关于富硒产业发展的指示和要求,通报了富硒产业发展有关情况。各县区及成员单位结合职责职能围绕富硒产业发展工作进行了深入交流,分析产业发展问题短板,并就富硒产业高质量发展工作提出了意见建议。

会议指出,2020年,全市富硒产业发展工作要深入贯彻落实习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神,以习近平总书记5次提出的发展富硒产业工作要求为指导,按照“追赶超越”定位和“五个扎实”要求,坚定不移走生态优先、绿色发展之路,围绕富硒“首位产



牢记谆谆嘱托 奋力谱写陕西新时代追赶超越新篇章

岚皋县人大常委会

6月3日,岚皋县人大常委会机关召开会议,组织学习习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神。

学习会上详细讲解了习近平总书记此次来陕考察重要讲话重要指示精神,鼓励大家要勇立潮头、争当时代弄潮儿。大家一致认为,习近平总书记重要讲话统揽“四个全面”战略布局和“五位一体”总体布局,高屋建瓴、思想深邃,要带着党性学,深刻领会其意义,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”;要以习近平总书记重要讲话重要指示为鼓舞,进一步强化排头兵意识,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态努力做好人大工作。

连日来,岚皋县人大常委会机关先后召开党组会、主任会议、机关党员大会,号召全体机关干部职工把学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,围绕县委重

大决策部署,充分发挥人大职能作用,统筹做好监督、任免、决定等工作,发挥人大代表主体作用,支持政府在脱贫攻坚、疫情防控、复工复产等方面的工作,为全县经济高质量发展贡献人大力量。

(通讯员 崔世芳 王晨晨)

平利县审计局

近日,平利县审计局党组召开专题学习研讨会,党组成员就如何学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话精神进行交流发言。

会议指出,要持续开展重大政策措施落实跟踪审计,持续关注“六稳”“六保”等重大政策措施的贯彻落实情况,保障任务落到实处,促进经济社会持续健康发展。要扎实做好扶贫和乡村振兴审计,重点关注解决“两不愁三保障”问题中的薄弱环节,强化审计监督,规范资金项目管理,强弱项、补短板、堵漏洞,确保扶贫资金使用安全、

高效,提升脱贫攻坚工作质量。要持续开展领导干部自然资源资产离任(任中)审计,审计着眼绩效管理的基本要求,围绕生态环境保护,落实保护责任,完善管理规则,推动生态监管,以审计成果推动生态环境保护。要全力做好脱贫攻坚帮扶工作,突出剩余贫困人口脱贫和脱贫成效巩固两个重点,高质量完成脱贫攻坚目标任务,打赢脱贫攻坚收官战。要落实好全面从严治党责任,抓好队伍建设,建设政治过硬、纪律过硬、作风过硬、品德过硬、能力过硬的审计队伍,以真抓实干的工作作风,全力做好审计监督工作,再创新成绩。

(通讯员 朱艳)

汉滨区新城街道办育才社区

为深入贯彻落实习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神,6月5日,汉滨区新城街道办育才社区党支部联合市阳光学校党支部走进蒋家坪

(通讯员 张琳娜)

扶贫路上“一家人”

通讯员 汪金波 张昊

一边是在市区离家较近的工作单位,交通便捷,热闹繁华;一边是大山深处的贫困山村,位置偏远,条件艰苦。面对这样的选择,魏杰一家选择了后者。

魏杰是汉滨区应急管理局派驻到大竹园镇马泥村的一名驻村工作队员,父亲魏红兵在中原镇双湾村担任驻村工作队长,母亲王玉芳是叶坪镇椒沟村的帮扶干部。妻子曹冰清带着不到2岁的儿子在平利县三阳镇湖河小学任教的同时,也肩负着教育扶贫的任务。

在脱贫攻坚的道路上,魏杰夫妇和他们的父母齐上阵,分散在全市4个偏远乡镇的贫困户,包联35户贫困户,在不同的地方,向着共同的目标,完成共同的使命,为同样的事业而奋斗,留下了一段佳话。

魏杰:一线践行扶贫工作者的担当

1990年出生的魏杰,2017年被汉滨区应急管理局派驻到大竹园镇正义村驻村。作为一名毫无农村工作经验的他,如何准确熟悉村情了解民心?如何把各项惠农政策落实到贫困户身上?如何让群众对他的工作满意?这些

都是他驻村工作伊始面临的困难。

入村以后,他坚持吃住在村,用1个月时间走遍了全村每一户贫困户,认真学习脱贫攻坚惠农各项政策,完成建档立卡贫困户资料收集,协助村委会完善村档户档资料管理,及时解决贫困户实际困难,做到精准帮扶,不断激发贫困户内生动力,提升群众满意度。

2019年,魏杰又被派往大竹园镇马泥村担任驻村工作队员。正义村的贫困户得知魏杰被调往马泥村的时候,一些贫困户给魏杰送来了鸡蛋,贫困户侯启安赶到村委会,拉着他的手依依不舍地叮嘱他:“在马泥村照顾好自己,常回来看看。”

驻村工作以来,魏杰得到了领导和群众的一致认可。2018年被大竹园镇评为脱贫攻坚先进个人,2019年被大竹园镇人民政府推荐评为全区脱贫攻坚优秀驻村队员。

魏红兵:驻村工作队中的“好大哥”

中原镇双湾村有建档立卡贫困户197户687人,贫困人口多、脱贫任务重,魏杰的父亲魏红兵作为该村“四支力量”的工作队长,凡事都亲力亲为、真抓实干。

在帮扶工作中,魏红兵带领村“四支力量”认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,以带领全村农户共同致富为出发点,坚持公道处事、民主理事,按章办事的工作准则,遍访贫困户和非贫困户,赢得了干部群众的一致好评。

谋划双湾村产业扶贫项目;推进基础设施建设及改造;完善“一档一策”……各项工作都以身作则。他的执着、热情让村上的干部群众伸出了大拇指,都称他是工作队的“好队长”“好大哥”。在他的带领下,双湾村在2019年顺利实现整村脱贫摘帽。

王玉芳:不服输的“老党员”

叶坪镇椒沟村是深度贫困村,王玉芳作为一名53岁、有着30年党龄的驻村工作队员,其不服输的性格得到了椒沟村村民发自内心的敬佩。

椒沟村地理位置偏远,基础设施条件较差,王玉芳在落实好自己包联的10户贫困户享受政策的同时,通过积极向上级领导和帮扶部门争取项目,成立了椒沟村盛孝蜜蜂养殖农民专业合作社,通过讲政策、分析市场前景,说服首批14户贫困户加入合作社。

截至目前,该合作社发展蜜蜂养



「铁面」也有柔情时
通讯员 刘敏

“虎子呀,我儿没了,让我白发人送黑发人,留下这一大家子可咋办呀?”5月21日下午,正和同事一起研判案卷材料的旬阳县纪委监委纪监监察信息中心主任徐斯虎,接到了神河镇台子村八旬老人王中乾的电话,电话那头哽咽了。“咋回事儿,老王叔,您别急,慢慢说……”王中乾一家是徐斯虎2018年开始包帮的建档立卡贫困户,经过几年的努力,2019年退出贫困序列。可生活刚刚转好,不料又飞来横祸,王中乾儿子王世友在内蒙古矿上打工时突发意外遇难,家里的顶梁柱轰然倒塌,留下身患残疾的年迈父母和伤心欲绝的妻子,还有两个未成年的孩子。

面对突如其来的灾难,从未出过远门、法律知识也欠缺的王中乾一家人茫然失措,不知道如何来维权。看到这处境艰难的一家老

弱妇孺,想到如果不能得到合理补偿,这家人极有可能面临返贫风险,徐斯虎立刻向单位领导做了汇报,主动请缨带领村干部和王中乾家人前往千里之外的内蒙古巴彦淖尔盟处理后事。

经过20多个小时的火车奔波,徐斯虎一行到达事发矿区,不出所料矿方律师拿出的理赔方案极不合理,经过一天的交涉,效果甚微。为了破解困局,徐斯虎拿出多年从事纪检监察工作的纪法专业知识和较真精神,查阅大量法律资料,运用各种谈判策略,力求在协商中掌握话语权,以情动人,以理服人,以法护人。

历时整整4天,终于促成家属与矿方达成理赔协议。考虑到王中乾家庭情况复杂,为避免因赔偿金分割引发纠纷,影响家庭和睦,造成亲人间二次伤害,在归途中,徐斯虎又与村干部一道耐心细致地引导,协助家属对赔

偿金进行了妥善分割。

经历整整5个日夜的不眠不休、40多个小时的往返火车汽车,近3000公里的奔波劳顿,已经回到工作岗位的徐斯虎说:“只因为我是一名党员,也是一名纪检监察干部,用行动维护群众的合法权益和社会公平正义是纪检监察干部的职责。我还是王叔一家人的帮帮干部,帮扶3年來,他们就是我的家人、亲人,我怎么能眼睁睁看到他们再回贫困行列去啊!”

自脱贫攻坚战打响以来,旬阳县各级纪检监察机关聚焦主责主业,做细做实扶贫领域监督执纪问责工作,为打赢脱贫攻坚战提供坚强纪律保障的同时,用心履行好帮扶职责,用情用力察民情解民忧,既当好脱贫攻坚“铁面无私的执行人”,又当好扶贫路上服务群众的贴心人。

使命勇担当
○月5日,宁陕县政府办党支部组织党员干部到城关镇寨沟村教育实践基地,开展“定期劳动实践,进一步提升了党员干部的党性修养。”

姜娟 摄